

## Минфин: компенсацию за задержку зарплаты облагают НДФЛ

Когда работодатель выплачивает заработок позже срока, он нарушает договорные обязательства перед сотрудниками. Компенсацию за такое нарушение финансисты [относят](#) к мерам матответственности. Она не покрывает затраты работников на исполнение трудовых обязанностей, поэтому, как [пояснил](#) Минфин, с этих сумм нужно платить НДФЛ.

Обращаем внимание, что недавно министерство [давало](#) иные разъяснения: [компенсацию за задержку зарплаты](#) освобождают от налога. ФНС [считает](#) так же.

Документ: [Письмо Минфина России от 27.05.2022 N 03-04-06/50079](#)